

ERRATUM

Joint Report on Terminology for Surgical Procedures to Treat Pelvic Organ Prolapse: Erratum

In the AUGS-IUGA joint publication, “Joint Report on Terminology for Surgical Procedures to Treat Pelvic Organ Prolapse,” appearing on pages 173–201 of the March 2020 issue of *Female Pelvic Medicine & Reconstructive Surgery* (volume 26, issue 3), there is an error with the figure legends pertaining to Figure 3 and Figure 4. The correct figure legend for Figure 3, on page 181, should be “Uterosacral ligament suspension using the midline plication technique variation” and the correct figure legend for Figure 4, on page 182, should be “Uterosacral ligament suspension using the ipsilateral technique variation.” The callouts for these respective figures are also incorrect. On page 182, the correct callout for Figure 4 should be under the “List of Steps” heading and read, “Step 2: The USLs are identified. In the ipsilateral USLS technique (**Fig. 4**), sutures are placed...” On page 182, the correct callout for Figure 3 should be under the “Technique Variations” heading and read, “In another common variation, the USLs are plicated across the midline using sutures (**Fig. 3**).”

REFERENCE

1. Joint Writing Group of the American Urogynecologic Society, International Urogynecological Association. Joint Report on Terminology for Surgical Procedures to Treat Pelvic Organ Prolapse. *Female Pelvic Med Reconstr Surg*. 2020;26(3):173–201.